



В Пермском крае местная жительница лишена свободы за торговлю людьми, с перемещением потерпевших за границу

Доказательства, собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 42-летней жительнице Пермского края. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми, то есть купля-продажа человека, а равно совершённые в целях его эксплуатации вербовка, перевозка и передача, в отношении двух и более лиц, с перемещением потерпевших через Государственную границу Российской Федерации, совершенные организованной группой).

Следствием и судом установлено, что осуждённая в начале 2013 года создала организованную преступную группу для совершения особо тяжких преступлений, связанных с торговлей людьми и их последующей сексуальной эксплуатацией за пределами Российской Федерации, руководила указанной преступной группой и участвовала в ней до начала марта 2016 года, когда деятельность этой группы была пресечена правоохранительными органами.

Участники организованной группы, проживающие в Пермском крае и Челябинской области, знакомились с молодыми женщинами, после чего, умышленно вводя их в заблуждение, рассказывали потерпевшим о возможности быстрого заработка без материальных и интеллектуальных затрат за пределами Российской Федерации, где они за денежное вознаграждение якобы будут оказывать услуги по стимулированию спроса посетителей ресторанов, ночных клубов и иных увеселительных заведений.

В действительности, перемещённые под влиянием уговоров и обмана на территорию иностранного государства, потерпевшие были принуждены там к оказанию интимных услуг сексуального характера неопределённому кругу лиц, то есть к занятию проституцией и иным формам сексуальной эксплуатации в течение длительного времени.

За каждую из перемещённых таким образом в иностранное государство потерпевших участники организованной группы получали денежное вознаграждение в сумме около одного миллиона рублей, которое делили между собой.

Осуждённая полностью признала свою вину и уголовное дело в отношении неё рассмотрено в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

особом порядке, в связи заключением досудебного соглашения о сотрудничестве.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Рассмотрение уголовного дела в отношении остальных участников организованной преступной группы продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1134649>